



**Pustazámor Községi Önkormányzat**  
**Polgármestere**  
2039 Pustazámor, Munkácsy u. 1.  
Telefon: 0623/347-438  
Email: [polgarmester@pustazamor.hu](mailto:polgarmester@pustazamor.hu)

Ikt. szám: PZ/552/2024.

Ügyintéző: dr. Újházi Miklós

## NYILATKOZAT

A 2024. június 9. napjára kitűzött önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint az Európa Parlament képviselőinek megválasztásával kapcsolatban a következő nyilatkozatot teszem:

A Pustazámor Községi Önkormányzat nevében ezúton hozzájárulást adok minden, a választáson indulni kívánó jelöltnek (bejelentett, nyilvántartásba vett) valamint jelölő szervezetnek, hogy az önkormányzat közterületi hirdetőtábláin plakátot helyezzenek el.

Jelen hozzájárulás tekintetében plakát a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvényben (Ve.) megfogalmazottak szerinti választási falragasz, felirat, vetített kép, embléma, szórólap, mérettől és hordozóanyagtól függetlenül.

A hozzájárulás csak a hirdetőtáblákra érvényes. Az önkormányzat tulajdonában lévő épületek közül a községházán, az óvodában, az egészségházaiban sem plakátot kihelyezni, sem a falra vetített képet alkalmazni nem lehet, hozzájárulásom arra nem érvényes.

Az önkormányzat tulajdonában lévő egyéb épületekre (posta, volt vegyesbolt épülete, Koroda kerti pavilon) sem lehet plakátot elhelyezni, csak vetített kép használata lehetséges, de az is csak úgy, hogy az épületek rendes működését nem zavarhatja.

Az iskola vagyongazdálkodója a Tankerületi Központ, így az iskolában bármilyen kampánytevékenységre, így a plakát elhelyezésére is az Érdi Tankerület igazgatójának hozzájárulása szükséges.

„A plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt, vagy jelölő szervezet plakátját és károkozás nélkül eltávolítható legyen. A plakátot az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében elhelyezték, a szavazást követő 30 napon belül köteles eltávolítani, vagy ennek elmaradása esetén az eltávolítás költségét viselni.”

Jelen hozzájárulás a plakátok kihelyezésével kapcsolatban a Ve. 144 §-a szerinti előzetes írásbeli hozzájárulásnak minősül.

A választási plakátokon, gyűléseken, egyéb kampánytevékenység során Pustazámor község címere és zászlója használható. Ez a választás idején folytatott kampánytevékenységre vonatkozó konkrét önkormányzati rendelkezés vagy országos jogszabály rendelkezésének hiányában a kampány ideje alatt, azaz 2024. június 9-ig külön engedély nélkül lehetséges.

Minden jelölt és jelölő szervezet figyelmét felhívom, hogy a plakátok kihelyezése, a címer használata csak az emberi méltóság és a személyiségi jogok megsértése nélkül történhet.

Pustazámor, 2024. április 24.

  
**Pátrovics Benedek**  
polgármester